

Antonie Nováková chce zajistit své jediné dceři Miladě dostatečné vzdělání. Přihlásí se tedy na inzerát, kterým si inženýr Domanský hledá spolehlivou hospodyni. Při pohovoru v jeho vile však vyjde najevo, že Domanský má jednu neobvyklou podmínku - budoucí hospodyně musí být bezdětná a bez příbuzenstva. Antonie dceru zapře a nastoupí do služby. Milada dostuduje a je doporučena Domanskému jako výpomoc při pracovních a reprezentačních příležitostech. A tak se jednoho dne matka s dcerou setkají v jeho domě a tajemství paní Antonie má blízko k prozrazení.



Komedie s Antonií Nedošinskou a Lídou Baarovou o jedné dobře myšlené lži

Pokoušení paní Antonie, ČR, 1934, 98 min., čb

HRAJÍ: Antonie Nedošinská, Lída Baarová, Jiří Plachý, Jaroslav Gleich, František Kovářík, Ella Nollová, Jaroslav Marvan, Sylvie Havránková, V. Bauer, Hermína Vojtová, Jaroslav Bráška, Emanuel Hříbal, Antonín Hodr, Josef Kotalík ■ **NÁMĚT:** Emil Artur Longen ■ **SCÉNÁŘ:** Vladimír Slavínský, Julius Schmitt, Emil Artur Longen ■ **REŽIE:** Vladimír Slavínský ■ **HUDBA:** Jára Beneš ■ **KAMERA:** Václav Vích ■ **ARCHITEKT:** Štěpán Kopecký ■ **VYROBIL:** 1934 AB ■ **PREMIÉRA:** 31. 8. 1934

Rozsah práv: home video

Licence platí pouze pro území České republiky a Slovenské republiky.

Tento film byl vydán na DVD ve spolupráci s Národním filmovým archivem (www.nfa.cz, e-mail: nfa@nfa.cz).

© Národní filmový archiv

© 2012 FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o.

TENTO FILM JE CHRÁNĚN ZÁKONEM

Všechna práva výrobce a vlastníků autorských práv k dílům jsou vyhrazena. Bez souhlasu je výroba kopií, pronájem, půjčování, veřejné provozování a televizní šíření tohoto díla zakázáno.

FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o., Kaplická 14, 140 00 Praha 4,

e-mail: video@filmexport.cz, tel. a fax: +420 261 213 664

www.filmexport.cz



Obrazový formát
Aspect Ratio

4:3 PAL

Zvukový formát
Audio

DOLBY DIGITAL 2.0



DVD 5



Titulky: české pro neslyšící
Subtitles: Czech for captioned

Jazyková verze: česká ■ Language version: Czech

Interaktivní menu: český jazyk
Interactive Moving Menu: Czech Language



ZLATÝ FOND ČESKÉ KINEMATOGRAFIE